# 六月底有望迎来今年第三轮上涨

本轮行情最重要的支撑,将在沪指2670点附近

周二大盘窄幅震荡,沪指在跌破2750点重要支撑位后展开反弹走势,沪深两市18只股票涨 停。周一大盘大跌后,股指超跌严重,短线还将继续窄幅震荡,以时间换空间修复技术形态。

#### 中国股市目前处于巨大的底部位置

投资市场,总是在疯狂中见顶,在恐慌中见底。目前 的股市,与中国房地产刚好相反。而就房地产市场来说, 本人认为,随着美国明年加息周期的到来,热钱大幅撤离 可以预料。随着中国老龄化时间即将到来,对房地产的 需求将明显减弱。随着中国逐步进入升息周期,低利率

美好时光也即将过去。目前的房地产已经处于最疯狂的 时期,而一旦破灭将进入一段较长的下降周期。相反,中 国股市目前处于巨大的底部位置。因此,站在中国股市 巨大的底部位置过度恐慌,只会丧失随后数年超级大牛 市难得的赚钱机会!

### 今年第二轮抄底时机已经越来越近

当然,从短线来说,大盘已经破位,新的下降通道被打 开,随后的重要支撑位,一是2750点,一是2670点。2750 点属于30月线所在位置,目前30月线依然处于上涨状态, 而该位置也处于年线附近,因此预计股指在该位置会展开 -段时间的缩量窄幅震荡,以修复短线过大乖离。但本轮 行情最重要的支撑,将在沪指2670点附近,这是大盘自 1664点以来原始上升趋势线所在位置。本人认为,该位置

很可能就是本轮调整最终止跌的位置。而从时间角度来 看,估计会到六月中下旬左右。从技术形态运行规律来 说,股指可能会在2750点附近震荡整理一段时间后,展开 最后的五浪诱空。本人认为,本轮调整进行到目前位置, 风险已经大部分释放,后市需要的是技术修复走势。今年 第二轮抄底时机已经越来越近。今年第三轮攻击3400点 上涨行情有望在六月底到来。

### 知名财经评论人、"空头司令"侯宁:

## 反弹可期待 看好水利股



在两周多的盘整之后,久 盘必跌的规律再次应验。本 周上证指数跌穿2800点整数 关口及年线,并创下近三个半 月以来的收市新低。知名财 经评论人、"空头司令"侯宁认 为,短线反弹可以期待。不 过,现在的行情单从技术上难 以把握,也难以看得清,所以 还需要观察。至于热门板块 水利股,长线来讲很可能走 强,因为自从国家推出十二五 规划以后,大的波澜起伏一直 都有,但是总体趋势线保持得 很好。此外农业类股也可看 好,其实水利也可以归到大的 农业类股。

行业掘金

## 稀土行业:交易性投资机会显现

年初开始,稀土氧化物以及稀土精矿涨幅均超过 200%。进入5月份以来,稀土价格继续上扬。稀土结束 了"贱卖"历史,价格"一飞冲天"。近日,国务院发布《关 于促进稀土行业持续健康发展的若干意见》,提出要大幅 提高稀土资源税征收标准,抑制资源开采暴利;改革稀土 产品价格形成机制,加大政策调控力度,逐步实现稀土价 值和价格的统一。我们认为这将有利于稀土上下游同 步、健康发展,形成良好的稀土市场秩序。

稀土属不可再生的稀缺资源,是我国资源优势品种, 其开采和加工过程对环境破坏严重。基于保护环境和可 用尽资源的需要,中国政府对稀土的开采、生产和出口各 个环节均实施了管理措施,其中,对稀土初级产品实施出 口配额许可证管理。镝铁合金、铽铁合金等稀土合金产 品中,稀土含量较高,将其纳入稀土管理整体框架可以有 效管理,有利于密切配合稀土综合管理政策的实施,使可 用尽资源和环境得到更有效的保护。

基于此,我们建议投资者关注包钢稀土(600111)、厦 门钨业(600549)、中色股份(000758)、广晟有色(600259) 等交易性投资机会。

方正证券

## 

### 5月24日沪深指数

开盘:2766.06 最高:2771.75 最低:2744.78 收盘:2767.06 涨跌:-7.51 成交:898.43亿元 下跌:480家 平盘:59家 上涨:451家

开盘:11703.64 最高:11678.78 最低:11640.22 收盘:11749.92 涨跌:7.74 成交:645.43亿元 下跌:608家 平盘:98家 上涨:718家

### 上证指数日K线图



#### 深成指数日K线图



国元视点

#### 沪指短期将在2750点附近整理

周二,沪深股市在周一大幅杀跌的惯性下早盘震荡走 低,在跌破2750点后,抛压有所减轻,午后资金有所回流, 并推动股指盘中反弹,沪指收盘以长下影线阳十字星报 收。水利股作为"抗旱"概念股被短线资金追捧,有色金属。 建材股的午后崛起带动股指探底回升。创业板指数创出本 轮调整来的新低后迎来强劲超跌反弹,能否结束调整还有 待观察。对于后市,我们认为沪指在跌破2319点和2661点 连线支撑线后,存在弱市反抽的要求,预计高度有限。

短期内流动性趋紧,但未见央行紧缩步伐放缓。5月 23日全国银行间债券市场回购利率继续走高,全线上涨 超过4%。央行于5月12日重启了暂停五个多月的三年期 央票发行,本周却没有继续发行,目前央行在公开市场上 运用数量工具回笼资金的方法已经乏力,预计央行接下来 将采用价格手段来调控通胀,不排除5月底6月中上旬还 次加息。

"电荒"和干旱加剧经济硬着陆风险,制约市场做多 信心恢复。国家电监会总监谭荣尧表示,6月份全国将进 入用电高峰,预计高峰时段全国最大电力缺口将达3000 万千瓦左右。另据媒体报道,今年多地发生严重干旱,到 目前为止,全国耕地受旱面积已达9892万亩。投资者自 然担心旱情会影响到粮食生产,从而推高粮价、推高通 胀。故当前股市缺乏做多的强悍理由,场内资金运作以结 构性机会为主,系统性的趋势性机会尚需等待。

鉴于我们对近期市场以及基 本面的判断,我们依然坚持前期的 建议:精选个股控制仓位下短线操 作。行业配置应当沿着"低估值+ 确定性增长+前期涨幅不大"的思 路进行。

有意者请将简历 EMAIL: hf\_szl@gyzq.com.cn



